

Личная электронная почта главы Солнечногорского района Александра Якунина yakunin@solreg.ru



2 апреля в ДК «Выстрел» состоялось официальное мероприятие «Приоритеты развития Солнечногорского муниципального района», посвященное подведению итогов работы за 100 дней со дня вступления А.Якунина в должность главы Солнечногорского района.

Еще в период предвыборной кампании Александр Владимирович четко обозначил приоритетные задачи, решение которых делает наш район

комфортным для жителей. Выполнение намеченных целей, основанных на проблемах, просьбах и пожеланиях жителей приведет к значительному повышению качества жизни. Именно эту задачу поставил губернатор Московской области Андрей Воробьев в своей программе «Наше Подмосковье».

Глава района регулярно встречается с жителями района, представителями бизнеса, сотрудниками градообразующих предприятий и обсуждает волнующие их вопросы. Безусловно, на первом месте стоят проблемы, требующие безотлагательного решения. Среди них строительство

детских садов и школ; повышение качества услуг в области здравоохранения и ЖКХ; ремонт и эксплуатация местных дорог; строительство жилья, развитие массового спорта, в том числе строительство физкультурно-оздоровительных комплексов, создание новых рабочих мест, развитие парков и зон отдыха.

Для эффективного решения этих проблем нам нужно стать единой командой и сделать наш район лидером Московской области. Существует программа стратегического развития района, которая планомерно реализуется.

В своем выступлении А.Якунин подчеркнул, что приоритетом для него является взаимодействие с общественностью – это и расширение полномочий Общественной палаты, и регулярное общение с инициативными группами и активистами нашего района, а также плотное сотрудничество с депутатским корпусом.

«Чтобы стать частью команды Подмосковья, нужно соответствовать трем обязательным условиям. Это профессионализм, открытость и партнерство. Другими словами – работать, основываясь на доверии», – глава района выразил

надежду, что эти слова Андрея Воробьева он полностью сможет воплотить в жизнь с помощью жителей, специалистов.

– Я намерен отслеживать пульс жизни района не по документам и отчетам, а в личных регулярных поездках в поселения, постоянном прямом диалоге с жителями Солнечногорского района, – сказал в завершение выступления А.Якунин.

Подробнее о мероприятии – в следующем номере газеты.

■ Подготовила С.БАБАЕВА, фото А.ЕВСЕЕВА

Доставка бесплатно

ПИЦЦА

62 28 28

www.sun-pizza.com

ЗАКАЖИ ДОМОЙ

СКИДКА **-20% НА ВСЁ**

SUSHI JAZZ

Доставка бесплатно 8 926 911 60 60

www.sushi-jazz.com

ЗАБЕРИ С СОБОЙ

АВТОШКОЛА НОВОГО УРОВНЯ

www.iavto.mobi **Автомобилист**

Обучение на категории АВСДЕ доп.ог., ОБД, профпригодность. Удобный график занятий. Современная методика обучения. Обучение на АКПП.

АКЦИЯ! КАТЕГОРИЯ В ОТ 16 000 РУБЛЕЙ!

- Солнечногорск, Красная, д. 120
- СМУТАРМ, Красноармейская, д. 8
- Тимоново, магазин «Магнит», 2-й эт.

+7(4962)66-5356, +7(915)355-3520, +7(925)280-0108

кондитерский цех АЛЕКСАНДРА

ПРОИЗВОДСТВО, РЕАЛИЗАЦИЯ КОНДИТЕРСКИХ ИЗДЕЛИЙ, ТОРТОВ, ПИРОЖНЫХ (оптом и в розницу)

www.aleksandrort.ru, aleksandra.ceh@mail.ru

ЭКСКЛЮЗИВНЫЕ ТОРТЫ НА ЗАКАЗ К ЛЮБЫМ ТОРЖЕСТВАМ И СОБЫТИЯМ

Приобрести наши кондитерские изделия и заказать торт вы можете:

- в фирменном магазине «Александра» на пл. Советская
- в магазинах и торговых центрах города
- М. обл., Солнечногорский район, пос. Смирновка, Торговый центр

Тел.: 8-903-234-1589
8-496-263-4670
8-496-263-4733

ТОРТЫ

СУХИЕ СМЕСИ КИРПИЧ БЛОКИ

КЛЕИ

Стройрынок

8-903-724-0884

Пятищское шоссе Солнечногорск Солнечногорский р-н, д. Курилово

Street КЕВАВ

СКОРО ОТКРЫТИЕ...

ВЫГОДНО! ОКНА ПВХ!

Завод основан в 1996 году

1950 2100 700 18 300 р	1700 1400 21 300 р	1800 1400 12 200 р
---------------------------------	--------------------------	--------------------------

В стоимость включены: стеклопакет 32 мм (3 стекла), монтаж, демонтаж, подоконник 20 см, отлив 14 см, герметизация внешних швов, откосы ПВХ (до 25 см), уборка мусора

БЕСПЛАТНО!

- замер
- доставка
- москитная сетка
- термометр

ЗВОНИТЕ ПРЯМО СЕЙЧАС: РАССРОЧКА ООО «Концепт-авто» Принимаем карты

8 (495) 988-68-98 www.okna-mir.ru

СОЛНЕЧНОГОРСК-НОВОСТИ

Инвестиции

Дорога

с двусторонним движением

Дорогой с двусторонним движением образно назвал деятельность администрации Солнечногорского района по привлечению инвестиций А.Кумыков, член Совета директоров компании ЗАО «ПромСвязьНедвижимость» («ПСН»). 28 марта глава района Александр Якунин подписал соглашение о сотрудничестве администрации с этой компанией.



Азамат Кумыков в беседе с журналистами обозначил соглашение как глобальное.

— Мы как инвесторы взяли определенные обязательства, — сказал он. — У нас есть планы в течение ближайших 5-7 лет осуществить масштабные проекты строительства производственной, логистической, дорожной инфраструктуры в сельских поселениях Пешковское, Смирновское, Луневское. Объем инвестиций за этот период составит порядка 15 млрд руб.

Администрация района предпринимает беспрецедентные шаги навстречу инвесторам: окружает их вниманием, идет навстречу, всячески старается помочь. Тем не менее на переговорах с нами власть не забывает об интересах района, его жителей. Это важно. Это дорога с двусторонним движением.

Это первый шаг, теперь дело за нами, мы должны конкретными действиями продемонстрировать наше отношение к новой инвестиционной политике администрации.

Заместитель главы района А.Мамедов отметил, что становится доброй традицией раз в 10 дней подписывать большое инвестиционное соглашение. Причина проста: политика привлечения инвестиций, которую ведет глава района, приносит плоды.

— Главное, что видит инвестор — мы его ждем, — сообщил А.Мамедов. — Мы установили определенные правила игры. Инвестор, приходя в наш район, видит то, чего не видел никогда: открытость, прозрачность и сроки действий.

Проект ЗАО «ПСН» — самый крупный инвестиционный проект Солнечногорского района. В течение 5 лет будет создано около 5 тыс. рабочих мест, сумма налогов в бюджеты всех уровней составит около 1 млрд руб. в год. Большую поддержку этому проекту оказывает правительство Московской области.

По словам А.Мамедова, в рамках проекта кроме логистики предполагается строительство промышленных предприятий. Возможные направления их деятельности пока обсуждаются.

С.МАРКОВА., фото автора

Благоустройство

Солнечногорье — наш дом

Апрель — традиционно месяц благоустройства. Как правило, весной количество мусора зашкаливает, и этот год не стал исключением.

Наталья Викторовна Чёрная, советник главы Солнечногорского района по жилищно-коммунальному хозяйству, сообщила журналистам, что субботники состоятся 12 и 26 апреля.

Все заинтересованы в том, чтобы каждый квадратный метр нашего района был чистым. Солнечногорье — наш дом, освободить его от мусора — общая задача.

К весенним благоустроительным работам присоединятся также трудовые коллективы, организованные предпринимателями, промышленниками, управляющие и мусоровывозящие компании.

Если позволит погода, 26 апреля планируется проведение акции по посадке деревьев во дворах силами жителей.

С.В., фото автора



Рабочая поездка

Кривцовское:

самые активные жители

Большой зал ДК «Кривцово» был полностью заполнен людьми. На встречу с главой Солнечногорского района Александром Якуниным собралось рекордное количество жителей сельского поселения Кривцовское. Цикл рабочих поездок главы района завершился мероприятиями в этом поселении.



Главный вопрос, волнующий жителей Кривцовского — земельный. На протяжении многих лет люди пытаются отстоять свои права на земельные паи, полученные в Истринско-Сенежском объединении. Похоже, наступило время поставить точку в этом деле. Руководитель инициативной группы Светлана Долгова сообщила, что при юридической поддержке администрации района начинаются судебные слушания по этому вопросу. «Впервые власть на нашей стороне», — сказала она.

От скорейшего завершения и утверждения генерального плана развития поселения зависит, насколько динамично и гармонично будет развиваться территория. Александр Якунин пояснил, что в главном документе непременно будут учтены мнения жителей. Состоятся публичные слушания, после которых генплан поступит на утверждение в местный Совет депутатов. А пока генпланы всех поселений дорабатывают специалисты НИИ градостроительства. На все доработки и процедуры есть 1,5 месяца.

— Откуда появились таунхаусы в Кривцово? — поинтересовались участники встречи.

Глава района сообщил, что выезжал на место с представителями Госстройнадзора и правительства Московской области. Проверили документы, они действительно подтверждают право собственности на землю для жилищного строительства. Осталось разобраться, насколько законно получены эти документы.

Александр Якунин опроверг слухи о закрытии Ленинской больницы. Основная проблема — нехватка специалистов, касается она не только сферы медицины, но и образования. Врачей, педагогов нужно обеспечивать жильем. Чем активнее станет развиваться строительство, тем больше квартир удастся получить по инвестиционным контрактам для работников бюджетной сферы.

Кроме того, глава района высказался однозначно по поводу размещения на территории муниципального образования мусороперерабатывающего завода.

— Я не позволю этого сделать, — заявил А.Якунин.

Тем не менее Александр Владимирович не разделяет позиции жителей, выступающих против возведения шоколадной фабрики. Промышленность — это рабочие места и налоговые поступления в бюджет. Другое дело, что место для фабрики выбрано неудачное. Глава района назначил встречу с инвесторами.

К слову, объекты незавершенного строительства, как правило, огораживаются заборами. Судя по количеству таких ограждений, в городе и районе есть, над чем поработать. По крайней мере, А.Якунин обещал, что к лету заборов не будет.

— Когда тюменская компания запустит станцию химводоподготовки в Кривцово? — спросили жители.

Оказывается, этот объект строили и оснащали оборудованием «спецы», которые так и не смогли запустить станцию из-за некачественной автоматик. Около двух недель она проработала в ручном режиме. Готовится проект мо-

дернизации. По словам руководителя эксплуатирующей компании, к концу апреля станция заработает.

Возвращаясь к теме земельных проблем, отметим, что жители пригласили А.Якунина осмотреть береговую линию Истры. Дело в том, что большие участки не так давно выкуплены. Смогут ли люди отдыхать здесь, как раньше?

Тема актуальная, поскольку в соответствии с задачами, поставленными губернатором Московской области Андреем Воробьевым, в архитектурном облике городов должны быть парковые и пешеходные зоны.

В дер. Стегачево проданный в собственности участок земли находится напротив братской могилы и памятника воинам, погибшим в годы Великой Отечественной войны. С другой стороны — водоем. А в дер. Кривцово на прибрежном участке раньше люди играли в футбол, волейбол, отдыхали с детьми. Есть ли возможность вернуть эти земли — покажет время: необходимо ознакомиться с документами на право собственности, возможно, придется решать вопрос через суд.

По словам Александра Якунина, впрямь в районе ничего продаваться не будет. А если все же придется это сделать — то очень дорого в целях пополнения муниципальной казны.

Еще один важный вопрос связан с военными городками. Глава района побывал в Ожогине и выяснил, что жилой фонд старый, нет магазина, хотя имеется достаточно крепкое здание военотгора. Кроме того, отсутствует касса ЕРКЦ, и жители не имеют возможности расплатиться за коммуналку, не выезжая из городка.

Остается добавить, что следующий этап — рабочие поездки А.Якунина по поселкам и деревням с целью более детального ознакомления с проблемами территорий.

С.БАВАЕВА, фото автора

Весенний призыв

Первый день — с ветеранами

1 апреля в Солнечногорском районе проходил первый день призыва граждан на военную службу в рамках весенней призывной кампании 2014 г., которая продлится до 15 июля. В этот день на призывный пункт Солнечногорского военного комиссариата прибыли 49 парней.

С напутственными словами к призывникам обратились ветераны Великой Отечественной войны И.Пороскин и В.Фролович, генерал-майор в отставке В.Минабутинов. Они рассказали о роли армии в нашей истории и становлении человека как личности при прохождении военной службы.

Помощник начальника отделения подготовки и призыва граждан на военную службу И.Мариняк рассказал ребятам об изменениях в призывном законодательстве, которые вступили в силу с начала весенней призывной кампании. Так, с этого года вводятся электронные удостоверения призывников. Кроме того, в соответствии с новым законодательством призывник, который уклонялся от службы до достижения 27-летнего возраста, в дальнейшем не сможет устроиться на государственную службу.

Кроме того, в соответствии с новым законодательством призывник, который уклонялся от службы до достижения 27-летнего возраста, в дальнейшем не сможет устроиться на государственную службу.



С.А., фото автора

Даешь молодежь!

Я — ГРАЖДАНИН РОССИИ

Жаров, Алексей Гულдеев, Максим Авдеев, Артем Прохоров и Никита Гожев.

Обычная процедура получения документа превратилась для мальчишек и девчонок в настоящий праздник. Сцена, украшенная гирляндами

воздушных шаров в цветах российского триколора, величественно звучащий гимн страны.

Открыли церемонию почетные гости: ветеран Великой Отечественной войны И.Ильин и консультант отдела по делам

молодежи, спорту и туризму С.Гаранина. Светлана поддержала ребят: «Вы — наше будущее, от вас зависит процветание нашей страны, ее имидж. Я верю, что вы сумеете помочь и великой России, и своей малой родине — Солнечногорью».

Музыканты, поэты, писатели, актеры всегда вдохновляли соотечественников на большие дела, новые открытия. Молодые артисты учреждений районного Комитета культуры лирично и красиво напомнили собравшимся о бескрайних просторах страны, ее богатстве, помогли пережить все концы нашей необъятной Родины.

Ребята, получившие первый в жизни серьезный документ, прошли обряд по-

священия, хором повторяя за ведущей вечера торжественное обещание.

Паспорта новоиспеченные граждане принимали из рук И.Ильина:

— Каждому из вас надо постараться стать Человеком с большой буквы, — напутствовал ребят Илларион Михайлович. — Любить свой город, район, страну. Но любить не на словах, а на деле!

В заключение С.Гаранина от имени Комитета подарила юным гражданам красочные журналы с описанием и контактами солнечногорских спортивных клубов, секций, учебных центров.

Е.МИШИНА, фото автора



Управление Федеральной миграционной службы России Московской области по Солнечногорскому району совместно с районным Комитетом по делам молодежи, спорту и туризму продолжает славную традицию торжественного вручения паспортов юным гражданам страны.

Торжественное мероприятие состоялось 28 марта в банкетном зале ГЦНТИД «Лепсе».

На церемонии присутствовали близкие родственники, друзья, одноклассники и, конечно, виновники торжества, получившие путевку во взрослую жизнь: Алла Саманина, Иван Горбачев, Ксения Балашова, Анастасия Пыткина, Полина Комлева, Игорь Ибрагимов, Яна Годына, Севастьян

Законом Московской области «О единовременной денежной выплате в связи с 25-й годовщиной вывода ограниченного контингента советских войск из Афганистана» устанавливается денежная выплата отдельным

категориям ветеранов и членам их семей, имеющим место жительства в Московской области:

- 1) инвалидам боевых действий, инвалидность которых наступила вследствие ранения, контузии, увечья или заболевания, полученных при исполнении обязанностей военной службы

или служебных обязанностей в районах боевых действий в Афганистане — в размере 5 тыс. руб.;

2) ветеранам боевых действий, принимавших участие в боевых действиях в Афганистане, — в размере 5 тыс. руб.;

3) ветеранам боевых действий: из числа военнослужащих автомобильных батальонов, направлявшихся в Афганистан в пе-

Официально

О выплатах

риод ведения военных действий и доставки грузов и военнослужащих летного состава, совершавших с территории СССР вылеты на боевые задания в Афганистан в период ведения там боевых действий — в размере 5 тыс. руб.;

4) ветеранам боевых действий из числа лиц, обслуживавших воинские части Вооруженных сил СССР, находившихся на территориях других государств в период ведения боевых действий, и лиц, направленных на работу

в Афганистан в период с декабря 1979 по декабрь 1989 г., — в размере 3 тыс. руб.;

5) членам семей погибших (умерших) инвалидов боевых действий, принимавших участие в боевых действиях в Афганистане, указанным в статье 21 Федерального закона «О ветеранах» — в размере 2 тыс. руб. каждому.

Обращаться по адресу: Солнечногорск, ул. Баранова, д. 21/24, каб. 7, 9 (понедельник, вторник, четверг — с 9.00 до 17.00, пятница — с 9.00 до 16.30).

Тел. для справок: 8-495-994-1095, 8-496-2-64-1513, 8-496-2-64-4991, 8-496-2-62-2788.

Солнечногорское Управление социальной защиты населения

ИФНС информирует

О декларировании доходов при продаже транспортных средств

Полностью освобождаются от уплаты налога и представления декларации физические лица, получившие доход от продажи транспортных средств, находившихся в собственности три года и более.

Обязаны представить налоговую декларацию в инспекцию по месту жительства в срок не позднее 30 апреля года, следующего за отчетным периодом граждане, получившие доход от продажи транспортных средств, находившихся в собственности менее трех лет. Декларация представляется независимо от размера полученного дохода. При этом необходимо учитывать, что если автомобиль был передан в автосалоне по системе «трейдинг» с целью приобретения нового автомобиля, то независимо от того, каким образом была совершена сделка (на основании договора мены или договора купли-продажи с последующим зачетом взаимных требований) у физического лица возникает доход от реализации автомобиля.

При определении налоговой базы налогоплательщик вправе воспользоваться имущественным налоговым вычетом в сумме 250 000 руб. Данный вычет предоставляется без каких-либо подтверждающих документов. Однако если сохранились платежные документы по затратам на покупку транспортного средства, вместо фиксированной суммы вычета величину дохода можно уменьшить на фактически произведенные расходы, связанные с его приобретением.

Заполняя декларацию, достаточно указать только те доходы, с которых следует уплатить налог, не указывая доходы, с которых налог уже удержан в течение года, например, заработную плату. Интернет-сервис ИФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» предоставляет возможность заполнения декларации с помощью специальных подсказок, при этом часть сведений переносятся в нужные разделы декларации автоматически. Исчисленный по декларации налог, необходимо уплатить по месту жительства в срок не позднее 15 июля

года, следующего за истекшим налоговым периодом.

Не следует ожидать напоминания из налоговой инспекции о необходимости предоставления декларации, так как налоговое законодательство возлагает обязанность по учету полученных доходов и исчислению налога на доходы непосредственно на физических лиц.

Подробную информацию о порядке декларирования доходов смотри на сайте ИФНС России www.nalog.ru.

Занимайтесь репетиторством легально

Сегодня в России, чтобы заниматься репетиторством на частной основе, лицензия на ведение образовательной деятельности не нужна. Но в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации физические лица, оказывающие платные образовательные услуги на постоянной основе, должны быть зарегистрированы в качестве индивидуальных предпринимателей. Зарегистрировавшись, репетитор может официально накапливать пенсию, представлять банкам с целью получения кредита задекларированный доход, развивать бизнес, создавая собственные обучающие курсы.

Не секрет, что для преподавателя оказание услуг репетиторства является дополнительным источником дохода. И даже если преподаватель не зарегистрирован в качестве индивидуального предпринимателя, он должен исполнить конституционную обязанность гражданина, задекларировав полученный доход.

Каков порядок декларирования доходов, полученных при оказании разовых репетиторских услуг?

Сумму налога, подлежащего уплате, налогоплательщик рассчитывает самостоятельно, заполняя декларацию по налогу на доходы физических лиц (форма 3-НДФЛ). Статья 228 Налогового кодекса вменяет эту обязанность физическим лицам. В связи с этим в кодексе прописана и обязанность граждан, в удобной для них форме, вести учет своих доходов. Декларацию

следует подавать, не дожидаясь напоминания налоговиков, по итогам налогового периода – календарного года.

В декларации физическое лицо указывает только доходы, полученные от оказания репетиторских услуг, и не указывает доходы, с которых налог уже удержан, например, заработную плату.

Для заполнения декларации по налогу на доходы физических лиц налогоплательщик может воспользоваться специально разработанной программой «Декларация», размещенной на сайте ИФНС России, а пользователь сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» могут легко заполнить налоговую декларацию по НДФЛ с помощью подсказок в интерактивном режиме онлайн. При этом отсутствует необходимость вносить часть личных данных – они заполняются в декларации автоматически.

Декларация представляется в налоговый орган по месту жительства налогоплательщика не позднее 30 апреля года, следующего за истекшим налоговым периодом. Исчисленная в соответствии с декларацией сумма налога должна быть уплачена не позднее 15 июля.

Следует иметь в виду, что представление декларации позже установленного срока, является основанием для привлечения налогоплательщика к налоговой ответственности в виде штрафа в размере не менее 1000 руб.

Подробную информацию о порядке декларирования доходов смотри на сайте ИФНС России www.nalog.ru.

ИФНС России, а также ответят на другие вопросы граждан по теме налогообложения.

Каждый посетитель сможет узнать о наличии либо отсутствии у него задолженности по НДФЛ, а также о том, есть ли у него обязанность по представлению налоговой декларации по НДФЛ.

Все желающие смогут на месте заполнить и подать налоговую декларацию по НДФЛ при наличии необходимых сведений и документов.

Кроме того, каждый посетитель независимо от места жительства сможет подключиться к сервису «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», который предоставляет возможность получить в отношении себя актуальную информацию об объектах имущества, по которым начисляются налоги, о наличии переплат и задолженностей по налогам, о суммах начисленных и уплаченных налоговых платежей и т. д.; получать и распечатывать налоговые уведомления и квитанции на уплату налогов. Через данный сервис можно также заполнить налоговую декларацию по НДФЛ с помощью специальных подсказок, при этом нет необходимости заполнять часть сведений – они переносятся в декларацию автоматически.

В рамках проведения дней открытых дверей сотрудниками налоговых органов помогут налогоплательщикам сориентироваться в выборе услуг и мероприятий. Они проведут посетителей в специально оборудованную зону ожидания, помогут воспользоваться компьютерами с программным обеспечением. Покажут, как заполнить налоговую декларацию в электронном виде или получить доступ к интернет-сайту ИФНС России, для обращения к онлайн-сервисам Службы.

Дни открытых дверей

Налоговая служба проводит дни открытых дверей для налогоплательщиков – физических лиц

Дни открытых дверей пройдут 11 апреля с 09.00 до 20.00, 12 апреля – с 9.00 до 15.00.

В рамках мероприятия специалисты налоговых органов на устных консультациях подробно расскажут о том, кому необходимо представить декларацию по налогу на доходы физических лиц (НДФЛ) и в какие сроки, как получить налоговые вычеты и воспользоваться онлайн-сервисами

Внимание, семинар!

9 апреля с 11.00 до 14.00 состоится авторский семинар «Актуальные вопросы применения трудового законодательства». Лектор – Антон Иванович Дыбов, заместитель главного редактора издания «Главная книга. Конференц-зал», ведущий эксперт по бухгалтерскому учету и налогообложению издательства.

Официально

Особенности ТО

Технический осмотр (ТО) самоходных машин и других видов техники, зарегистрированных органами Гостехнадзора, имеет некоторые особенности проведения в 2014 г.

В инспекциях Гостехнадзора Московской области зарегистрировано более 82 тыс. ед. тракторов, самоходных дорожно-строительных и иных машин и прицепов к ним, которые подлежат ежегодному или по срокам, определенным соответствующим нормативным документом, ТО.

В 2014 г. технический осмотр будет проводиться в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 13 ноября 2013 г. №1013 «О техническом осмотре самоходных машин и других видов техники, зарегистрированных органами, осуществляющими государственный надзор за их техническим состоянием» и Правилами проведения технического осмотра, введенными в действие вышеуказанным постановлением Правительства РФ.

Правила распространяются на самоходные машины, тракторы, самоходные дорожно-строительные и иные машины (за исключением колесных внедорожных мототранспортных средств), которые имеют двигатель внутреннего сгорания объемом более 50 куб. см или электродвигатель максимальной мощности более 4 киловатт, прицепы к ним.

ТО колесных внедорожных мототранспортных средств (мотоветеродеходы, снегоболотоходы и др.), зарегистрированных органами, осуществляющими госнадзор за их техническим состоянием (Гостехнадзор), проводится в соответствии с Правилами проведения ТО транспортных средств, утвержденными постановлением

Правительства Российской Федерации от 5 декабря 2011 г. №1008, там же, где проходят автомобили. При этом управлять этими машинами можно только с удостоверением тракториста-машиниста РФ, с открытой категории А1.

Машины подлежат техническому осмотру со следующей периодичностью:

- внедорожные автотранспортные средства, предназначенные для перевозки пассажиров и имеющие помимо сиденья водителя более 8 сидячих мест, – каждые 6 мес. (категория А1V);

- остальные машины – ежегодно.

Технический осмотр включает:

а) проверку наличия документов, информации об уплате госпошлины за выдачу документа о прохождении ТО машины;

б) проверку соответствия машин данным, указанным в представленных документах, и идентификацию машин;

в) проверку технического состояния машин, оформление и выдачу документов по итогам проверки.

За выдачу документов о прохождении технического осмотра машин и проведение осмотра взимаются госпошлина и сборы. В соответствии с п. 41.2 ст. 333.33 Налогового кодекса РФ госпошлина составляет 300 руб.

При наличии у инспектора информации об оплате госпошлины, содержащейся в Государственной информационной системе о государственных и муниципальных платежах, предусмотренной Федеральным законом от 27 июля 2010 г. №210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», подтверждение оплаты заявителем госпошлины не требуется.

Документ об уплате госпошлины за выдачу документа о прохождении ТО тракторов, самоходных дорожно-строительных и иных самоходных машин и прицепов к ним может быть представлен в инспекцию Гостехнадзора по собственной инициативе заявителя.

Для прохождения ТО машины заявитель представляет следующие документы:

- документ, удостоверяющий личность заявителя;

- доверенность или иной документ, подтверждающий полномочия представителя владельца машины (для представителя владельца машины);

- документ, подтверждающий право заявителя на управление и работы на данной машине, представленной для прохождения ТО (удостоверение тракториста-машиниста РФ);

- свидетельство о регистрации машины;

- страховой полис обязательного страхования гражданской ответственности владельца транспортного средства (в случаях, когда обязанность по страхованию гражданской ответственности владельца транспортного средства установлена федеральным законом).

Первый ТО машин проводится непосредственно после их регистрации органами Гостехнадзора.

В отношении машин, с даты изготовления которых прошло не более одного года и которые не были в эксплуатации (за исключением внедорожных автотранспортных средств, предназначенных для перевозки пассажиров и

иных машин), первый ТО проводится без проверки их технического состояния с выдачей свидетельства о прохождении ТО.

По результатам техосмотра выдается документ о его прохождении – свидетельство о прохождении ТО либо акт техосмотра в случае выявления несоответствия машины какому-либо требованию. Машина, в отношении которой оформлен акт ТО, подлежит повторному техническому осмотру.

При представлении машины для прохождения повторного ТО в течение 20 дней со дня оформления акта ТО, содержащего сведения о несоответствии машины какому-либо из требований безопасности, повторная проверка технического состояния машины проводится инспектором, только в отношении указанных в данном акте параметров машины, по которым установлено такое несоответствие.

Оценка технического состояния машин осуществляется в соответствии с требованиями (включая параметры), предъявляемые при проведении ТО к машинам отдельных видов (приложение к постановлению Правительства России от 13 ноября 2013 г. №1013).

Нарушение правил государственной регистрации транспортных средств: машины должны быть за-

регистрированы в течение 10 суток после их приобретения, влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 1500 до 2 тыс. руб.; на должностных лиц – от 2000 до 3500 руб.; на юридических лиц – от 5 до 10 тыс. руб. (ч. 1 ст. 19.22 КоАП РФ).

Управление самоходными машинами, не прошедшим ТО в установленные сроки, влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере 300 руб. или лишение права управления транспортными средствами на срок от 3 до 6 мес.; на должностных лиц – от 500 до 1000 руб. (ст. 9.3. КоАП РФ), а также запрещение эксплуатации машины со снятием государственного номера (ч. 2 ст. 27.13 КоАП РФ).

По вопросам проведения ТО самоходных машин нужно обращаться в Гостехнадзор по Солнечногорскому району по адресу: Солнечногорск, ул. Вертлинская, д. 13, по вторникам и четвергам. Тел. 8-496-264-3664.

■ Г.КЛЮЕВ,
главный государственный инженер-инспектор



ИЗГОТОВИТЕЛЯМ ГОСУДАРСТВЕННЫХ РЕГИСТРАЦИОННЫХ ЗНАКОВ ТРАНСПОРТНЫХ СРЕДСТВ

Госавтоинспекция Солнечногорского района предлагает руководителям организаций, занимающихся изготовлением государственных регистрационных знаков транспортных средств, расположенных на территории Солнечногорского муниципального района, в целях информирования жителей района и для размещения информации на официальном сайте Госавтоинспекции МВД России предоставить сведения о своих организациях.



Заявки принимаются по следующей форме:

1. Наименование организации-изготовителя.
2. Адреса пунктов изготовления государственных регистрационных знаков транспортных средств на территории Солнечногорского района.
3. Номера телефонов.

Заявки на размещение необходимо предоставлять в отдел ГИБДД ОМВД России по Солнечногорскому району по адресу: Московская область, Солнечногорск, ул. Центральная, 14, каб. 100, до 25.04.2014 г. Телефоны для справок: 8(495)994-1553, 8(496)264-7373.

■ Госавтоинспекция Солнечногорского района

РАБОТА И УЧЕБА

КОНДИТЕРСКИЙ ЦЕХ АЛЕКСАНДРА

срочно требуются: **ПЕКАРИ**
КОНДИТЕРЫ
ОФОРМИТЕЛИ заказных тортов
ТЕХНОЛОГИ

Гражданство РФ. З/п высокая
Тел.: 8-903-593-0029, 8-903-593-0032
Резюме присылать на почту snijana@yandex.ru



В сеть супермаркетов «МЭТР» приглашаются на работу:

- **ПРОДАВЦЫ КОЛБАСНОГО ОТДЕЛА** з/п 24 000 руб.
- **ПРОДАВЦЫ-КОНСУЛЬТАНТЫ** з/п 22 000 руб.
- **КАССИРЫ-ОПЕРАЦИОНИСТЫ** з/п 24 000 руб.

* график работы 7/7
* оформление по ТК РФ
* соцпакет, служебный транспорт

8-925-100-8762, 8-964-637-1525, 8-495-666-0404



СЕНЕЖ ЗАВОД НОВЫХ ПОЛИМЕРОВ В СВЯЗИ С РАСШИРЕНИЕМ ПРОИЗВОДСТВА ПРИГЛАШАЕТ:

АППАРАТЧИКА СИНТЕЗА
с возможностью карьерного роста, высшее химическое образование, график 2/2

УБОРЩИКА СЛУЖЕБНЫХ ПОМЕЩЕНИЙ График 5/2

ФАСОВЩИКА ГОТОВОЙ ПРОДУКЦИИ График 2/2

Заработная плата достойная!
Доставка из Клина, Солнечногорска автотранспортом предприятия. Льготное питание. Отпуска, больничные оплачиваются. Спецдежда. Оформление по ТК

8 (495) 736-9100, доб. 3700
Белобрагина Екатерина belob-ekaterina@yandex.ru

ВЗГЛЯНИ на обучение в автошколе **ПО-НОВОМУ**

- ▲ кат. В - 18 000 руб.
- ▲ кат. С - 10 000 руб.
- ▲ кат. Д - 10 000 руб.
- ▲ кат. Е - 10 000 руб.
- ▲ погрузчики - от 5000 руб.
- ▲ трактор, эскаватор, грейдер, бульдозер - от 7000 руб.

Солнечногорск, ул. Красная, д. 121А
Тел.: 8-495-792-7400, 8-495-961-1858

АВТОШКОЛА «ПЕРСПЕКТИВА»

www.educp.ru



- ▲ набор каждую неделю
- ▲ группа день, вечер, выходной на выбор
- ▲ вождение 7 дней в неделю (авто Ford)
- ▲ рассрочка платежей
- ▲ компьютерный класс открыт постоянно
- ▲ площадка - тренинг на личном авто

ЗАО **ХЛЕБ 28 ЗАВОД**

ТРЕБУЕТСЯ **МЕДИЦИНСКАЯ СЕСТРА** по предрейсовым и послерейсовым осмотрам гр. 2/2 (ночь) з/п 30 000 руб.

Зеленоград, проспект Генерала Алексеева, д. 44, стр. 1
8-499-735-6326 с 9.30 до 11.30

ЗАО **ХЛЕБ 28 ЗАВОД**

ТРЕБУЕТСЯ **ВОДИТЕЛЬ-ЭКСПЕДИТОР** КАТЕГОРИЯ В з/п 30 000-40 000 руб.

Льготное питание, дотация на хлебобулочные изделия, оплата больничных листов, оформление по трудовой книжке

Зеленоград, проспект Генерала Алексеева, дом 44, стр. 1 с 9.30 до 11.30
8-499-735-6326

КОМПАНИЯ – ПРОИЗВОДИТЕЛЬ ТОРГОВОГО ОБОРУДОВАНИЯ для магазинов одежды ОТКРЫВАЕТ ВАКАНСИИ

- ◆ **СТОЛЯР-СТАНОЧНИК НА МЕБЕЛЬНОЕ ПРОИЗВОДСТВО** работа на станках (присадка, кромка, распил ЛДСП), обслуживание станков, правильная настройка всех узлов, выставление рабочих параметров станков
- ◆ **СБОРЩИК НА МЕБЕЛЬНОЕ ПРОИЗВОДСТВО** работа на ручном электроинструменте, сборка изделий из ЛДСП и МДФ, работа с пластиком
- ◆ **ОПЕРАТОР ФРЕЗЕРНО-ГРАВИРОВАЛЬНОГО СТАНКА С ЧПУ** желательна с о/р на станке Big Zee Pro 2030
- ◆ **СЛЕСАРЬ ПО ОБРАБОТКЕ МЕТАЛЛОКОНСТРУКЦИЙ** обработка металла и металлоизделий, зачистка сварочных швов, сверление отверстий, гибка металла, фрезерование и пр.
- ◆ **ПОМОЩНИК ОПЕРАТОРА ПОРОШКОВОЙ ОКРАСКИ МЕТАЛЛА**
- ◆ **КЛАДОВЩИК НА СКЛАД** знание ТС, учет товара и комплектующих
- ◆ **ГИБЩИК ЛИСТОВОГО МЕТАЛЛА** работа на гибочном прессе НАСО
- ◆ **СВАРЩИК АРГОННО-ДУГОВОЙ СВАРКИ**
- ◆ **РАЗНОРАБОЧИЙ НА СКЛАД** от 18 лет, без в/п. Погруз.-разгруз. работы, упаковка, комплектовка

З/п по результатам собеседования (обсуждается). Гражданство РФ
Место работы: Солнечногорский р-н, п. Березки
Резюме на: ae@to-7.ru

8(495)666-0372 901-553-1875
8(495)973-1875 916-785-9915 985-999-6720

Мебельному производству в г. Сходня требуются:

- **ОБИВЩИК**
- **СБОРЩИК**

З/п сдельная от 35 000 руб.
8-495-968-6663

АПТЕКА МЕДИАЛ

В СВЯЗИ С ОТКРЫТИЕМ НОВОЙ АПТЕКИ в Зеленограде **требуются:**


- **ПРОВИЗОРЫ** • **ФАРМАЦЕВТЫ** Зарплата от 40 000 руб.
- **НАЧАЛЬНИК** коммерческого отдела
- **МЕНЕДЖЕР** коммерческого отдела с фармообразованием
- **КОНСУЛЬТАНТ** по продаже медицинской продукции с медобразованием

Полный соцпакет. Обучение и сертификация за счет фирмы
тел. 8-499-735-5510



ТРЕБУЮТСЯ распространители ГАЗЕТ

тел. 62-6042, 62-3755



ЗАО **ХЛЕБ 28 ЗАВОД**

ТРЕБУЮТСЯ

- **формовщик** гр. 2/2 (день), з/п 30 000 руб.
- **грузчик-комплектующий** гр. 2/2 (ночь/ночь), з/п 35 000-45 000 руб.
- **управляющий складом** нед./нед., з/п 43 000 руб.
- **сантехник** гр. 5/2, з/п 30 000 руб.
- **мойщик посуды** гр. 2/2, з/п 20 000 руб.

Зеленоград, проспект Генерала Алексеева, д. 44, стр. 1
8-499-735-6326 с 9.30 до 11.30

ООО «Социально-деловой центр» **ОБУЧЕНИЕ** по специальностям:

- бухгалтер со знанием 1С
- секретарь-референт
- сметчик со знанием «Винсмета»
- работа на компьютере с «0» для начинающих, людей среднего и старшего возраста
- программы 1С

БУХГАЛТЕРСКОЕ СОПРОВОЖДЕНИЕ
* Заполнение анкет на получение загранпаспорта, вида на жительство временного проживания

Справки и запись по тел. 64-1716
Солнечногорск, ул. Тельнова, д. 10, оф. 1

ТРЕБУЮТСЯ

- **Агенты по недвижимости.** *8-926-917-8783
- **В ГБУЗ ДСП №105 медицинские работники.** *499-731-6507
- **Водитель кат. Д,** место работы Есипово. *8-499-343-2013
- **Водители-экспедиторы с личным а/м грузоподъемностью 1,5 т.** *8-925-091-5892
- **Водитель, кат. В, С.** *8-925-003-5755
- **Водитель-помощник для инвалида,** без вредных прив., русский, 25-35 лет, гр. 5/2, з/п от 45 т.р. *8-985-768-6089, резюме 7686089@mail.ru
- **Водители-экспедиторы, кат. В.** *8-925-091-5892
- **Грузчик на склад** в п. Брехово (Зеленоград), до 40 лет, крепкого телосложения, гр. РФ и РБ. З/п от 25 т.р. в мес., на испыт. срок

- **Комплектующий,** з/п на испыт. ср. от 30 т.р. *495-504-3741
- **ЖУРНАЛИСТ ДЛЯ ВЕДЕНИЯ САЙТА.** Резюме присылать: sekretarnews41@gmail.com, reclamanews41@gmail.com, Kutryevatiana@gmail.com. *499-735-2271, 499-734-9490
- **Звоните! Работу мы вам подберем.** *8-915-428-3342
- **Зел. бил. клуб, корп. 617а, бармены, офиц., повара, маркеры.** *734-1084, 739-5031 зв. с 11.00 по 17.00, кроме сб, вс
- **Мужской мастер** в парикмахерскую «Руслан». *8-903-160-3960
- **Муж., жен. в рыбный цех** в Зел.-де. *8-925-717-1764, 926-594-6744
- **Проводится набор персонала** без опыта работы для бесплатного обучения специальностям: **бармен, официант, маркер.** С последующим распределением на конкурсной основе в новый клуб,

тел. *8-499-734-1084 с 11.00 до 17.00 кроме сб, вс

- **Разнорабочий** на базу отдыха с проживанием, без в/п. *8-926-156-3355
- **Распространитель печатной продукции, расклейщик с личным автомобилем.** *62-6042
- **На меб. пр-во столяр-станочник** (присадка, кромка, распил ЛДСП), обслуживание станков, правильная настройка всех узлов, выставление рабочих параметров станков), **сборщик** (сборка изделий из ЛДСП и МДФ, работа с пластиком), **оператор фрезерно-гравировального станка с ЧПУ** (желательно с о/р на станке Big

В новую аптеку п. Голубое требуется

ФАРМАЦЕВТ

З/п от 30 000 руб.
8-916-333-0360
Елена Владимировна

Зее Pro 2030), **слесарь по обработке металлоконструкций, кладовщик на склад** (знание 1С), **разнорабочий на склад** (от 18 лет, погрузочно-разгрузочные работы), **уборщица помещений.**

Гражданство РФ, место работы: п. Березки. *(495) 666-0372, (495) 9731875, 901-553-1875, 916-785-9915, 985-999-6720

- **Фрезеровщик,** Зеленоград. *8-499-734-2939, 8-926-616-5000

НОВЫЕ ПРОФЕССИИ

АНДЕРРАЙТЕР

В страховании: юридическое лицо, являющееся ответственным за заключение страховых (перестраховочных) контрактов; в банковской деятельности: физическое или юридическое лицо, гарантирующее эмитенту акций или других ценных бумаг их размещение на рынке на согласованных условиях за специальное вознаграждение.

ОВД приглашает на работу

Отдел внутренних дел МВД России по Солнечногорскому району объявляет набор кандидатов для замещения вакантных должностей:

- полицейских патрульно-постовой службы (образование не ниже полного среднего);
- полицейских кинологов (образование не ниже полного среднего);
- полицейских-водителей (образование не ниже полного среднего, наличие права на управление ТС категории В, ВС);
- участковых уполномоченных полиции (образование высшее юридическое);
- оперуполномоченных полиции (образование высшее);
- инспекторов ДПС ОГИБДД (образование высшее).

Гарантируется стабильная заработная плата от 35 000 руб. с процентной надбавкой за выслугу лет, сложность, напряженность и специальный режим службы, за работу в Московской области и иные надбавки по занимаемой должности;

Социальный пакет:

- ежегодный оплачиваемый отпуск (от 30 до 45 суток);
- санаторно-курортное лечение (в т.ч. членам семьи);
- дополнительное медицинское обслуживание в поликлинике и госпиталях системы МВД РФ;
- право выхода на пенсию по выслуге 20 лет (с учетом срока службы в ВС, а также половины срока дипломированного обучения в вузе);
- право на получение бесплатного высшего (юридического, экономического, психологического и специального образования), а также возможность получить второе высшее образование.

Перспектива служебного роста.

За более подробной информацией обращаться в отделение по работе с личным составом Отдела МВД России по Солнечногорскому району по адресу: Солнечногорск, ул. Дзержинского, 2/8, или по тел.: 994-0438 (каб.23) и 64-1812 (каб.39).

■ **Пресс-служба ОМВД России по Солнечногорскому району**

СЕМЕЙНАЯ МЕДИЦИНСКАЯ КЛИНИКА
ДЕТСТВО Плюс

СТОМАТОЛОГИЯ
для детей и взрослых

Предупреждение о наличии противопоказаний

8(499) 502-50-05 med-det.ru
 детство-плюс.рф

ООО «Дента-люкс» Гарантия до 3-х лет

СТОМАТОЛОГИЯ

Мы дарим вам здоровую улыбку!

Доступные цены! **Нео ДЕНТ**

www.neodentst.ru

Система накопительных скидок

Солнечногорск, ул. Банковская, д. 4, 2-й эт.
 тел. 64-7490, 8-925-129-6700

ВОЗМОЖНЫ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ С ВРАЧОМ

Кратко

ОРИГИНАЛЬНЫЕ ПОДАРКИ ДЛЯ КРАСОТЫ И ЗДОРОВЬЯ

Ищите оригинальный подарок? Обратите внимание на соляные лампы. Лампы изготовлены из древнейшей природной каменной соли, которая встречается только в одном месте в мире, в Гималаях, на территории Пакистана.

Соляные светильники из природной каменной соли не только прекрасный элемент интерьера, но и мягкий природный ионизатор, который принесет в ваш дом красоту, гармонию и здоровье. Целебные пары соли, выделяемые при нагреве плафона, включают 92 редких минерала, которые необходимы для гармоничного функционирования нашего организма. Соляные лампы благотворно действуют на нервную систему, помогают снять стресс и усталость, восполняют недостаток микроэлементов, выводят из организма шлаки и токсины, очищают легкие курильщиков, укрепляют иммунитет. Изящные светильники из соли требуют большого мастерства при изготовлении, и порой являются настоящими произведениями искусства. Хотите порадовать ваших друзей и близких? Тогда это то, что вам нужно! Соляные лампы представлены в широком ассортименте в магазине «Украшения, сувениры, подарки из натурального камня».

Солнечногорск, ул. Тельнова, 3/2, ТРЦ «Альянс», 2-эт., пав. 204. Ежедневно с 10.00 до 20.00

Издательский дом **СОРОК ОДИН**

Новости | Статьи | Интервью | Объявления

СВЕЖИЕ НОВОСТИ!

Узнайте первыми!

www.id41.ru

Адрес: Солнечногорский р-н, д.Трусово, Пятницкое шоссе, 42 км

База отдыха «Незабудка»
 формула прекрасного отдыха

8 (985) 978-8728
 8 (496) 266-5091
 8 (496) 266-5092

www.nezabudka-club.ru

Отличное место для отдыха, проведения корпоративных праздников, семейных торжеств, взрослых и детских коллективных игр

КОРОЛЕВСТВО ВЕЛИКОЙ БРИТАНИИ

Речь пойдет о Великобритании – унитарном государстве в Западной Европе с конституционной монархией. Королева Елизавета II является главой соединенного королевства – государства, образовавшегося в результате слияния в 1707 г. Англии, Шотландии и Северной Ирландии...

Англия – одна из частей британского королевства, родина древнейшей в Европе монархии со множеством достопримечательностей. Земля сотен замков и незабываемых традиций. Родина Шекспира, Уинстона Черчилля, Битлз, Агаты Кристи и Конан Дойла, грандиозных сооружений эпохи неолита – Стоунхендж и Нулевого меридиана в Гринвиче, который разделяет нашу планету на западное и восточное полушария.

Столица Англии – Лондон, в нем расположены исторические памятники и достопримечательности, такие как Биг Бен, Дом Парламента, Вестминстерское аббатство, Трафальгарская площадь, Тауэрский мост, Национальная галерея, знаменитая Даунинг-стрит, где прожи-

вает премьер-министр Великобритании. Собор Святого Павла, где венчался принц Чарльз и принцесса Диана, где похоронены адмирал Нельсон и герцог Веллингтон, а также знаменитый Букингемский дворец – одна из действующих резиденций королевы Великобритании Елизаветы II...

В пригороде Лондона расположились Виндзорский замок и любимая резиденция печально знаменитого Генриха VIII Хэмптон Корт.

В 40 километрах от центра Лондона вы можете оказаться «за кадром» на съемочной площадке, переоборудованной в выставку, и узнать историю съемок фильма о Гарри Поттере.

Если вы любите шопинг, то Лондон – действительно рай с огромным выбором брендовых магазинов, бутиков и универсамов.

гов. Это город, где Гордон Селфридж, основатель одноименного магазина, оборонил фразу: «Клиент всегда прав...» и создал искусство розничной торговли

Шотландия – северная провинция Великобритании. Высокие горы, синие озера, звуки волынки, крепкий виски, клетчатые юбки, таинственные замки, озеро Лох-Несс с неувомимой Несси и знаменитая часовня Рослин, считается, что именно здесь может находиться святой Грааль.

Стерлинг – древняя столица шотландских королей. Непроступный замок Стерлинг расположен на вершине потухшего вулкана и долгое время служил резиденцией династии Стюартов.

Действующая столица Шотландии – Эдинбург, второй по величине город в стране после Глазго. Величественный древний город, увенчанный замком на гранитной скале, возвышающимся высоко над улицами. Эдинбург является аристократическим городом, в котором течет королевская кровь. В нем никогда не было заводов, поэтому он сохранил свой шарм и средневековый вид. На новогоднюю ночь в Эдинбург съезжаются люди со всех концов света, чтобы участвовать в фееричном шествии и ярком шоу с безумными фейерверками под зажигательную музыку.

Теплое течение Гольфстрима одарило Шотландию мягким влажным климатом. А лучшее время для поездки – с мая по сентябрь.

Я полагаю, что путешествие по Великобритании никого не оставит равнодушным. А вы продолжайте присылать нам свои отзывы и вопросы об интересующих странах. Наш адрес: turist41rest@gmail.com

БЮРО ПУТЕШЕСТВИЙ Vip-Tour

ТД «Океан», корп. 406
 8 (499) 734-0440
 8 (499) 734-3420

М-н «Ажур», корп. 1456
 8 (499) 733-0022

10 лет надежной работы под маркой куда.ру

Учимся успешности

Центр психологического консультирования

Ирины Цибиной (Зеленоград) проводит в Солнечногорске

ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ КОНСУЛЬТАЦИИ ПСИХОЛОГА ТРЕНИНГИ, СЕМИНАРЫ

- Тренинг коммуникативной компетентности: для работающих с людьми (продажи, конфликты...)
- Корпоративные программы
- Группа самооздоровления (психосоматика).
- Программа «Антистресс»
- Снижение веса. Групповые занятия
- Межличностные отношения: (родитель – ребенок, муж и жена, ребенок – родитель, коллектив)
- Родительский клуб
- Коучинг. Фидуциарная практика: для тех, кто хочет развивать свой бизнес и личностный рост.

ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ КОНСУЛЬТАЦИИ ПСИХОЛОГА – 2000 руб. (1,5 часа)
ГРУППОВЫЕ ТРЕНИНГИ – 1500 руб./чел. (1 занятие)

Сайт: ирина-цибина.рф
 Адрес: Солнечногорск, ул. Набережная, д. 11а, ТЦ «Новая волна», офис 103
 Контактное лицо для записи – Людмила, тел. 8-926-600-0931

парикмахерская **«Стелла»**

с 9.00 до 20.00, вс с 10.00 до 19.00

- НАРАЩИВАНИЕ ВОЛОС
- биоламинирование волос
- педикюр
- shellac+маникюр (850 руб.)
- парафинотерапия ног и рук
- маникюр
- наращивание ногтей (гель)
- эпиляция

Продажа профессиональных инструментов и аксессуаров для парикмахеров и маникюра сервиса **НОВЫЕ ПОСТУПЛЕНИЯ!**

Акция Shellac – 600 руб. При окрашивании волос лечение **БЕСПЛАТНО**

Солнечногорск, ул. Красная, д. 117, ТК «ИВА», 2-й этаж, пав. 8
 8-926-900-2590, 8-915-230-6881

Афиша

При поддержке Правительства Москвы

Репертуар на апрель 2014

КУЛЬТУРНЫЙ ЦЕНТР ЗЕЛЕНОГРАД
 dzзеленоград.рф

8 апреля, начало в 19.00
КОНЦЕРТ Н.А. РОССИИ ПЕВИЦЫ ВАЛЕРИИ. 16+

9 апреля, начало в 18.30
ЦИКЛ «ПРАВОСЛАВНЫЕ ВЕЧЕРА». 12+. Вход свободный

11 апреля, начало в 19.30
КОНЦЕРТ ЛЮБОВИ КАЗАРНОВСКОЙ. 12+
 Звезда мировой оперной сцены представит публике свою программу «Дороги Люви».

12 апреля, начало в 14.00
«КОСМИЧЕСКАЯ ИГРОТЕКА ОТ «МОСИГРЫ» И «ЖИЛИ-БЫЛИ». 3+

13 апреля, начало в 12.00
СПЕКТАКЛЬ «ТРИ ПОРОСЕНКА И СЕРЫЙ ВОЛК». 3+. Московский драматический театр «Модерн»

13 апреля, начало в 18.00
ТВОРЧЕСКИЙ ВЕЧЕР ДИНЫ РУБИНОЙ, приуроченный к выходу нового романа «Русская канарейка». 12+

15 апреля, начало в 18.00
РЕТРО-ВЕЧЕР «СТАРЫЙ ПАТЕФОН». 16+
 Вход свободный

19 апреля, начало в 12.00
МЮЗИКЛ «БРЕМЕНСКИЕ МУЗЫКАНТЫ»
 Театр музыки и драмы Стаса Намина. 3+

Уважаемые родители! Для ваших детей во время вечерних мероприятий работает Детская игровая комната (цена билета – 300 руб.). Приобрести билет можно в кассах ЦКД «Зеленоград». Подробная информация по телефону 8-499-734-3171. Ждем вас!

Вакансии для медработников

В МУЗ «Андреевская городская поликлиника», расположенное по адресу: Московская область, Солнечногорский район, п. Андреевка, ул. Жилинская, д. 1а (около гипермаркета «Ашан»), срочно требуются сотрудники (с предоставлением служебного жилья): рентгенолаборант – для средних медицинских работников, желающих работать в этой должности, но не имеющих сертификата по специальности «рентгенология», возможна профессиональная переподготовка за счет работодателя; врач-терапевт участковый. Подробная информация по тел.: секретарь главного врача – 8-495-544-3252; специалист по кадрам – 8-495-544-9854. Администрация МУЗ «Солнечногорская ЦРБ» приглашает на работу врачей: педиатра/терапевта участкового; педиатра Поваровской поликлиники (предоставляется 2-комнатная благоустроенная квартира); травматолога-ортопеда; оториноларинголога; эндокринолога; анестезиолога-реаниматолога; терапевта; онколога; врача клинической лабораторной диагностики; психиатра; физиотерапевта; акушера-гинеколога. Достойная заработная плата, предоставление социального пакета, льготы! Обращаться в отдел кадров ЦРБ по тел. 8-495-994-1551.

Итальянская ХИМЧИСТКА

- КОЖА + ПОДКРАС
- ЧИСТКА ПЕРА И ПУХА (подушки)
- КОВРЫ

будни с 10.00-18.00, сб – до 17.00, вс – вых.

НИЗКИЕ ЦЕНЫ

СЕЗОННЫЕ СКИДКИ 10%!

г. Солнечногорск, ДБ «Юбилейный», тел. 8 (496 2) 64-1022

СОЛНЕЧНОГОРСК-НОВОСТИ

Официально

ВНОСЯТСЯ ИЗМЕНЕНИЯ

31 марта 2014 года на официальном интернет-портале правовой информации (www.pravo.gov.ru) опубликовано постановление Правительства Российской Федерации от 22 марта 2014 г. №221 «О внесении изменений в постановление Совета Министров - Правительства Российской Федерации от 23 октября 1993 г. №1090», которым вносятся изменения в Правила дорожного движения Российской Федерации.

Вносимыми в ПДД поправками уточняются определения терминов «Велосипед», «Мопед», «Механическое транспортное средство» и «Тротуар»; корректируются обязанности пешеходов; вводятся новые термины «Велосипедная дорожка», «Полоса для велосипедистов», «Пешеходная и велосипедная дорожки (велопешеходная дорожка)», «Пешеходная дорожка» и «Пешеходная зона».

В связи с введением новых терминов уточняется обязанность водителей при проезде перекрестков и повороте направо или налево уступить дорогу велосипедистам, пересекающим ее по велосипедной дорожке.

Изменяется значение дорожного знака 1.24 «Пересечение с велосипедной дорожкой», а также знака 3.20 «Обгон запрещен» (на участке действия данного знака будет разрешаться обгон не только мопедов и двухколесных мотоциклов без коляски, но и велосипедов).

Вводятся новые знаки для обозначения велосипедных дорожек с совмещенным и разделенным движением, их окончания, а также знаки для обозначения дороги, по которой движение велосипедов осуществляется по специально выделенной полосе навстречу общему потоку транспортных средств (для обеспечения возможности организации движения на велосипедах в обе стороны на дорогах с односторонним движением).

Помимо этого, в связи с введением в Российской Федерации категории «М», устанавливается обязанность водителей мопедов иметь при себе и передавать сотрудникам полиции для проверки водительские удостоверения. При этом необходимо отметить, что требование о наличии у водителей мопедов водительского удостоверения будет контролироваться сотрудниками ГИБДД при надзоре за дорожным движением только после вступления в силу примерных программ профессионального обучения водителей транспортных средств категории «М» и обучения по этим программам граждан, желающих получить водительское удостоверение соответствующей категории.

Указанные поправки в ПДД вступают в силу по истечении 7 дней после дня официального опубликования постановления Правительства РФ, т.е. 8 апреля 2014 г.

Внесенные в ПДД изменения сделают возможным более эффективное использование проезжей части улично-дорожной сети и тротуаров, приведут к уменьшению спорных ситуаций в дорожном движении и увеличению безопасности его наименее защищенных участников, будут способствовать выработке рационального транспортного поведения всех участников дорожного движения, начиная с раннего возраста.

Информация с официального интернет-сайта ГУОБДД МВД России



РЕБЕНОК В МАШИНЕ

Детское кресло в машине - не роскошь, а необходимость. Согласно статистике при аварии дети без специального приспособления для перевозки намного чаще получают серьезные травмы, и защитить малыша может только подходящее ему кресло.



ПРАВИЛЬНО ВЕЗУ!

К сожалению, очень часто родители не соблюдают элементарные правила перевозки детей: не задумываются об установке детского автомобильного кресла, перевозят детей на коленях у взрослых, пристегивают малыша штатным ремнем безопасности не соответствующим росту ребенка.



Наиболее характерные нарушения, выявляемые сотрудниками ГИБДД:

1. При наличии детского кресла в автомобиле ребенок сидит у взрослого пассажира на руках, потому что ехать недалеко и так «удобно».

В экстремальной ситуации, при резком торможении автомобиля, взрослый человек придавит маленького пассажира согласно силе инерции при движении в транспортном средстве. А масса ребенка весом 10 кг при резком торможении автомобиля на скорости 60 км/ч увеличивается в 30 раз! Сможете ли вы удержать на руках самого дорогого пассажира, но уже весом в 300 кг?

2. Малыш может находиться в кресле, но быть не пристегнутым ремнем безопасности.

В ситуации резкого торможения ребенок по инер-

Трасса М-10 «Россия»

ции вылетит вперед, получит сильный удар и серьезные травмы.

3. Автокресло имеется, ребенок пристегнут, но само кресло не закреплено соответствующим образом и «ходуню ходит» по салону при движении и маневрах автомобиля.

При резком торможении маленький пассажир ударится о переднее сиденье, боковые стекла и крышу, а детское автокресло в этой ситуации может травмировать самого седека, становясь опасным и для остальных пассажиров.

Уважаемые родители! Своевременно подумайте о безопасности ваших маленьких пассажиров: используйте при перевозке детей автокресла или иные сертифицированные детские удерживающие устройства, обучайте детей умению ориентироваться в дорожной ситуации, воспитывайте своим примером потребность быть дисциплинированными на улице и в транспорте.

И.САВЁЛОВ, главный госинспектор безопасности дорожного движения по Солнечногорскому району



сиденье легкового автомобиля - только с использованием детских удерживающих устройств. ПДД РФ п. 22.9

В целях пресечения нарушений водителями транспортных средств правил перевозки детей в автомобиле 3 и 9 апреля 2014 года на территории Солнечногорского муниципального района сотрудниками ГИБДД проводятся профилактические рейды «Ребенок - пассажир».

В настоящее время в соответствии с КоАП РФ штраф за перевозку детей без специальных удерживающих устройств составляет 3 тыс. рублей.

Госавтоинспекция Солнечногорского района

РЕБЕНОК-ПАССАЖИР

Перевозка детей до 12-летнего возраста в транспортных средствах, оборудованных ремнями безопасности, должна осуществляться с использованием детских удерживающих устройств, соответствующих весу и росту ребенка, или иных средств, позволяющих пристегнуть ребенка с помощью ремней безопасности, предусмотренных конструкцией транспортного средства, а на переднем



Частные объявления

КУПЛЮ

КВАРТИРУ

- Комнату. *8-499-733-3497
- Комнату, квартиру. *8-499-729-3001
- Квартиру. *8-499-733-3497

ДОМ, ДАЧУ, УЧАСТОК

- Дачу, участок. *8-499-729-3003
- Дом, уч-к, дачу. *8-499-733-2101

- Дом, коттедж. *8-499-729-3003

- Дом, уч-к, дачу. *8-499-733-9211

МАШИНУ

- Автомобиль! Можно битый. *8-903-136-0530
- Авто. *8-915-177-3031
- Авто себе. *8-916-886-1555
- Авто срочно! *8-916-401-8152
- Автосервис Зелен. Покупаем и продаем, ремонтируем

любые модели ВАЗ, ГАЗ, ГАЗель, иномарки, б/у и битые, подержанные. *8-985-768-1478, 8-985-353-6050

РАЗНОЕ

- Приборы. Радиодетали. Микроскопы. *8-925-200-7525

ПРОДАМ

- Гараж-пенал, металл, оцинк., разборн., 21 000 р. Доставка и сборка. *8-905-272-8888

ДОМ, ДАЧУ, УЧАСТОК

- Участок, 15 сот. в п. Ново-завидово с деревенским домом. *8-495-994-1316, 8-903-138-4166
- Уч., 8 сот., Клин. р-н, СНТ «Мадиец». Колодец, свет, огорожен, хороший подъезд, 600 т.р. *8-926-304-8047
- Уч., 8 сот., д. Поварово, свет, круглогодичный подъезд, 1,5 млн, торг. *8-916-317-4898

- Уч-ки от 10 до 30 сот., Ключково. *8-915-023-0701

ЖИВОТНЫЕ

- Отдам котят в добрые руки: чудесные, черные с белой грудкой и белыми пальчиками. *8-926-156-3355

УСЛУГИ

- Вывоз мусора. 8-27 м. куб. *495-971-0813
- Заборы, отмостки, площадки. *8-916-8178632
- Настройка пианино. *8-910-465-9266
- Плиточник, сантехник. *8-916-583-5560
- Рем. стир., п/моч. маш. *495-722-6207

РЕМОНТ телевизоров на дому
8-916-835-0850
8-926-133-5821
67-9063, 63-4146

- Рем. стир. и п/моч. маш. *8-985-251-0573

- Фундамент. Ремонт и вос-

- становление. *8-916-8178632

- Эвакуатор, 24 ч. *8-909-910-2770

СПЕЦТЕХНИКА

- Автокран 25 т, 22 м
- Полуприцеп, 20 т
- Самосвалы от 1 до 30 куб., вездеход
- Кран-манипулятор, 4 т, стр. 3 т
- Открытый полуприцеп, 13 м, 25 т
- Экскаватор-погрузчик САТ с гидромолотом + узкий ковш
- Экскаватор САТ, 0,8 куб.
- Бульдозер САТ-5 (12 т)
- Трал 20 т

Karer-klin.ru
ЩЕБЕНЬ, ПЕСОК, ПГС
Доставка от 1 куба
Вывоз строительного мусора

8 (49624) 6-10-88
8 (903) 596-52-81
Форма оплаты любая

ООО «АНГЕЛ»

Солнечногорская ритуальная служба

КРУГЛОСУТОЧНО

Если вас постигнет тяжелое горе, связанное со смертью близкого вам человека, мы протянем руку помощи и окажем содействие в организации похорон с оказанием полного комплекса ритуальных услуг

Транспортировка умершего из дома в морг КРУГЛОСУТОЧНО 8-962-936-9150

- выезд сотрудника ритуальной службы на дом для приема заказов на организацию похорон
- услуги ритуальной службы на дом для приема заказов на организацию похорон
- услуги автокатафалка (Мерседес, Пежо, Бокстер, Газель, ПАЗ)
- услуги сбора и оформление полного пакета документов, необходимого для погребения усопшего
- гробы (от простых до элитных)
- предоставление широкого выбора ритуальных принадлежностей
- составление текстов ритуальных лент и подбор веночной продукции
- организация выезда родственников на кладбище в дни поминовения усопших

Тел.: 8-916-288-6672, 8-925-042-2369, 8-903-744-4323
Солнечногорск, мкрн Рекинцо, д. 30а, 2-й эт., оф.1
(напротив ЦРБ, около авт. остановки, автомоечный комплекс, 2-й эт.)

За наши победы!

27 марта состоялось расширенное заседание коллегии Министерства физической культуры, спорта и работы с молодежью Московской области.

Коллегия проходила в ВБЦ в павильоне «Развитие спортивной инфраструктуры». В ней приняли участие представители администрации Солнечногорского района: председатель Комитета по делам молодежи, физической культуре, спорту и туризму А.Жаров, заместитель председателя Комитета И.Артамонов, директор МУ ФКС «Стадион «Металлург» И.Панкрушин, директор МУП СК «Авангард» О.Власов.

По инициативе министра физической культуры, спорта и работы с молодежью Московской области О.Жолобова коллегия прошла в форме диалога. Рассматривались многочисленные вопросы: совершенствование спортивного мастерства, финансирование спортивных сооружений и т.д.

Позитивным моментом коллегии стало награждение Солнечногорского муниципального района за участие в конкурсах, проводимых министерством.

В 2013 г. Солнечногорский район одним из первых принял участие в программе губернатора Московской области «Наше Подмосковье» по строительству пятидесяти хоккейных коробок. Три хоккейные коробки, которые располагаются в городских поселениях Менделеево и Солнечногорск, вошли в десятку лучших в области.

Еще одна наша победа: Комитет по делам молодежи, физической культуре, спорту и туризму занял 1-е место в смотре-конкурсе на лучшую организацию зимних физкультурно-оздоровительных и спортивно-массовых мероприятий среди муниципальных районов и городских округов Московской области с населением от 100 до 150 тыс. жителей и был награжден денежным грантом в размере 50 тыс. руб.

В 2013 г. Комитет также принял участие в конкурсе на лучшую организацию работы с молодежью в муниципальных образованиях Московской области, по итогам которого стал победителем в номинации «Профилактика асоциальных проявлений в молодежной среде».



Эти победы – результат большой профессиональной работы на благо развития Солнечногорского района. И мы верим, что с каждым годом наград будет все больше.

■ Наш корр.

Безопасность

ЖКХ, молодежь и мигранты

Совместное заседание районной Межведомственной комиссии по профилактике правонарушений и Оперативного штаба по контролю над незаконной миграцией на территории Солнечногорского района прошло 27 марта под председательством заместителя начальника управления по региональной безопасности администрации района С.Шмыгова.

В процессе заседания его участники обсудили вопросы эффективности взаимодействия правоохранительных органов и администрации района по выявлению, расследованию и пресечению преступлений в сфере ЖКХ, организации взаимодействия органов местного самоуправления с правоохранительными органами по профилактике преступлений в молодежной среде и меры по противодействию нелегальной миграции.

Анализ преступлений в сфере ЖКХ, выявленных в 2013 г., показывает, что правонарушения чаще всего совершают руководители управляющих компаний (УК), а также организаций, проводящих работы на объектах ЖКХ по договорам подряда. До сих пор актуальна проблема задолженности УК перед ресурсоснабжающими организациями: «Газпромнефтегаз» и «Мосэнергосбыт».

Докладчик по этому вопросу – оперуполномоченный

ОЗБиПК ОМВД России по Солнечногорскому району Евгений Битюков – предложил представителям администраций (городских и сельских) постоянно проводить мониторинг перечисления денежных средств за поставленные ресурсы и направлять в правоохранительные органы эти данные, в т.ч. и информацию о состоянии взаиморасчетов между организациями ЖКХ, фактах невыполнения договорных обязательств, связанных с поставками ресурсов.

Об организации взаимодействия органов местного самоуправления с правоохранительными органами по профилактике правонарушений и преступлений в молодежной среде доложил начальник отдела по работе участковых уполномоченных полиции и делам несовершеннолетних ОМВД России по Солнечногорскому району Виталий Малышев.

В частности, он сказал, что в 2013 г. за различные правонарушения в ОМВД доставлены 192 подростка (в 2012 г. – 177), за употребление спиртных напитков – 82 (в 2012 г. – 39), за употребление наркотических и психотропных веществ – 9 (в 2012 г. – 5). Инспекторами по делам несовершеннолетних составлено 466 административных протоколов (в 2012 г. – 520). В прошлом году на учет поставлены 114 несовершеннолетних.

Зафиксировано снижение подростковой преступности в два раза. Сократилось количество совершенных подростка-



ми тяжких преступлений с 9 до 5, средней тяжести – с 10 до 3. Вместе с тем увеличилось количество групповых преступлений.

В адрес председателя районного Комитета по делам молодежи, физической культуре, спорту и туризму, а также главам городских и сельских поселений направлены письма с просьбой выделить бесплатные места в спортивных секциях и кружках для детей, состоящих на учете в ОДН ОМВД, а также для детей группы риска.

О мерах по противодействию нелегальной миграции на территории района доложила начальник отдела УФМС России по Московской области по Солнечногорскому району О.Иванова.

С начала текущего года поставлено на миграционный учет 7805 иностранных граждан (за тот же период прошлого года –

5306) – следствие легализации приезжих. Это выгодно в связи с изменениями в миграционном законодательстве. 372 чел. сняты с миграционного учета, у 1063 чел. имеется разрешение на временное проживание (за тот же период прошлого года – 841), 636 имеют вид на жительство (408), 32 получили гражданство (17). 219 чел. законно осуществляют трудовую деятельность.

От жителей района поступило шесть жалоб в связи с нарушением миграционного законодательства, нарушители привлечены к административной ответственности. Совместно с МРОКПИГ №1 осуществлено 38 выездов по проверке жалоб солнечногорцев.

450 гражданам закрыт въезд на территории РФ на 3 года. Наложено административных штрафов на сумму более 2 млн руб., все деньги взысканы.

Острая проблема: отдел по оформлению и выдаче патентов находится в жилом здании. Глава района решает вопрос о выделении помещения в нежилом секторе.

Ольга Анатольевна обратилась к присутствующим с просьбой рассмотреть вопрос о размещении на территории района пункта временного проживания лиц, прибывающих на территорию Московской области в экстренном массовом порядке. Отдел УФМС готов решить вопрос об аренде помещения у юридических лиц.

Работу по выявлению нелегально проживающих иностранных граждан на территории района контролирует руководство ОМВД, УФСМ и МРОКПИГ №1.

Проект решения был принят единогласно.

■ С.АЛЕКСАНДРОВА, фото автора

Спорт

Комитетом по делам молодежи, спорту и туризму и МУ «Молодежный центр «Возрождение» в последние дни весенних каникул проведены «Малые олимпийские игры».

В играх приняли участие молодые люди от 14 до 25 лет из Поварово, Тимоново, Солнечногорска, д. Ржавки, Новая, Кривцово. Клубы по месту жительства всегда дружно откликаются на призыв к состязаниям, с большим удовольствием делегируют спортсменов. Клубы «Олимп», «Салют», «Старт», «Граски», «Альфа», «Рекорд», «Юность», «Ис-

Малые олимпийские игры

тра», «Шанс», «Темп» дают ребятам возможность попробовать свои силы в различных видах спорта.

К тренерам приходят, как правило, подростки, которых привлекает, прежде всего, то, что они могут прийти в любое свободное время и заняться тем видом спорта или теми физическими упражнениями, какие интересны им в данный момент.

Клубы предлагают не только развитие и совершенствование физических умений и навыков в таких видах спорта,

как настольный теннис, футбол, лыжи, коньки, общая физическая подготовка, легкая и тяжелая атлетика, гиревой спорт, велоспорт, бильярд, туризм, но и углубленное развитие умственных и интеллектуальных возможностей при игре в шашки, шахматы, нарды.

Открывая состязания, И.Гостева, директор МУ «МЦ «Возрождение», приветствовала участников от лица организаторов и пожелала ребятам удачи. Команды дружно ответили подготовленными девизами.

В программу игр вошли два вида состязаний: кроссфит (подтягивание на перекладине, жим гири, отжимание от пола) и спортивная эстафета с преодолением препятствий. Также выполнялась стрельба из пневматической винтовки. Были и интеллектуальные задачи на знание истории олимпийских игр. Выносливость, ловкость, скорость, глазомер – участники старались изо всех сил. Победителей определил главный судья соревнований Василий Илюхин, руководитель клуба «Олимп».

По результатам 1-е место «взял» клуб «Салют», 2-е – «Рекорд», на 3-м – «Граски». В номинации «Самая дружная команда» победил клуб «Альфа», в номинации «За волю к победе» – «Старт».

Победители награждены ценными призами, остальные команды получили грамоты Комитета по делам молодежи,



физической культуре, спорту и туризму за активное участие. Достижения участников, безусловно, важны. Но главное – это радость от занятий спортом, физический и эмоциональный заряд, который получили ребята.

■ Е.МИШИНА, фото автора

Официально

Добыча рыбы запрещается!

Отдел государственного контроля, надзора, охраны водных биологических ресурсов и среды их обитания по Московской области Московско-Окского территориального управления Федерального агентства по рыболовству сообщает, что в соответствии с п. 2 статьи 30.25 «Правил рыболовства для Волжско-Каспийского рыбохозяйственного бассейна», утвержденных постановлением Федерального агентства по рыболовству от 13.01.2009 г. №1, в связи с весенним нерестовым периодом с

10 апреля по 10 июня на водных объектах Московской области запрещается добыча (вылов) водных биологических ресурсов.

Запрещается добыча всеми орудиями лова, за исключением поплавочных удочек с берега с общим количеством крючков не более 2 штук у одного гражданина вне мест нереста, указанных в приложении №5 к Правилам рыболов-

ства «Перечень нерестовых участков, расположенных на водных объектах рыбохозяйственного значения Волжско-Каспийского рыбохозяйственного бассейна».

Ознакомьтесь с Правилами рыболовства и приложениями к ним можно на сайте Московско-Окского территориального управления <http://www.moktu.ru/> в разделе «Рыбоохрана».

Обращаем особое внимание на то, что спиннинговый лов рыбы в весенний нерестовый период на водоемах общего пользования запрещен как действующими в настоящее время Правилами рыболовства для Волжско-Каспийского рыбохозяйственного бассейна, так и проектом новых Правил рыболовства.

■ Московско-Окское территориальное управление

Даешь молодежь!

Каникулы «Салюта»

Большую культурно-спортивную программу подготовил клуб «Салют» МУ «МЦ «Возрождение» Комитета по делам молодежи, физической культуре, спорту и туризму Солнечногорского района для своих воспитанников в дни школьных каникул.

Юношеская сборная команда клуба провела товарищескую встречу с баскетбольной командой клуба «Атлант». Совместно с жителями городка и футболистами тимоновской команды «Русичи» ребята приняли участие в субботнике по благоустройству стадиона.

Запомнились им соревнования по подвижным играм и баскетболу, посвященные 20-летию клуба «Истра». В мероприятиях принимали участие самые юные «салютовцы», для которых эти соревнования были первыми. Самыми активными были Павел Судаков, Настя Алферова, Лиза Ивасенко, Николай Бирюков, Дима Ставров, Егор Шорников, Артем Коршунов, Мухамед Карабашев.

Команда клуба, в составе которой Артур Потапов, Владимир Смирнов, Максим Судаков, Роман Свиных, Максим Райфурак, приняла участие в соревнованиях «Малые олимпийские игры» среди клубов по месту жительства Солнечногорского района и заняла 1-е место.



С большим интересом ребята приняли участие в экскурсии, организованной МЦ «Подсолнух» Комитета по делам молодежи, физической культуре, спорту и туризму Солнечногорского района, в Дом творчества «Семейный лад». Там они узнали много интересного о славянских традициях, обычаях и обрядах, участвовали в мастер-классе по изготовлению трюпичных игрушек.

Каникулы прошли интересно, с пользой для физического и духовного развития, а впереди – учеба и Неделя Добрых Дел.

■ Наш корр.

Весенние СКИДКИ! СУПЕР-СКИДКИ!

Звоните! Узнавайте!
8(4962) 62-3755
62-6042

Рекламодателям это понравится!

Поздравляем!

Юрия Алексеевича Мещерякова, директора ООО «Тогстрой»; Андрея Владимировича Сотникова, полковника милиции, начальника ОВО при ОВД Солнечногорского района; Екатерину Владимировну Чернобровкину, исполнительный директор ТД «Сластена».

Желаем прекрасных и счастливых моментов в жизни, оптимизма, крепости духа, благополучия вам и вашим близким, реализации всего задуманного.

ООО «Издательский дом «41»

Подарки

вазы, посуда, сервизы (Чехия, Россия), сувениры, часы, панно, бизнес-подарки, родословные книги, полотенца в упаковке

ЖИВЫЕ ЦВЕТЫ
• БОГЕМИЯ

СОЛНЕЧНОГОРСК
ул. Дзержинского, вход в м-н «Тройка»
ул. Советская, ТРЦ «Сенеж», 2-й эт

SPA-процедуры
• Кундалини техника на раскрытие источника внутренней силы
• Славянская гимнастика

Массаж:
* восточный SPA
* хаммам
* купели

Солнечногорск, ул. Ленинградская, д. 14
с 10.00 до 20.00
8-926-778-7917 www.aikibeauty.ru

• все виды парикмахерских услуг
• косметология • маникюр • педикюр
• солярий • инъекции

Айку SPA-салон красоты

Лакшми

САЛОН КРАСОТЫ

- ПАРИКМАХЕРСКИЕ УСЛУГИ
- ЛЕЧЕНИЕ ВОЛОС
- КОСМЕТОЛОГИЯ
- НОГТЕВОЙ СЕРВИС
- МАКИЯЖ
- МУЖСКАЯ КОСМЕТОЛОГИЯ

С 10.00 до 20.00
БЕЗ ВЫХОДНЫХ
8 962 943 61 91

ул. Лесная, д. 5,
2-й этаж

ОБОИ

ФРЕСКИ Люстры

- Лепнина
- Карнизы
- Напольные покрытия

www.stroymarketnorth.ru

ТК «Звездный» 2-й этаж, (вход с торца)
Ул. Дзержинского, д.11
пн-сб – с 10.00 до 19.00, вс – с 10.00 до 18.00
тел. (926) 521-0653

ТК «Вега»
Ул. Советская, д. 8/1, цоколь
пн-сб – с 10.00 до 19.00, вс – с 10.00 до 18.00
тел. (925) 004-4737

Зеленоград
корп. 159
ежедневно с 10.00 до 20.00
тел. (926) 535-1148

ТОРГОВЫЙ ДОМ «СЕМЬЯ»

Скидки на весь товар 50%

- Пальто 5000 руб. = 2500 руб.;
- Сумки 1200 руб. = 600 руб.;
- Джинсы 1300 руб. = 750 руб.

- ОДЕЖДА ДЛЯ ВСЕЙ СЕМЬИ** (большой ассортимент детской одежды)
- ВЕРХНЯЯ ОДЕЖДА** для мужчин и женщин
- ДОМАШНИЙ ТЕКСТИЛЬ** (постельное белье, полотенца, скатерти)

Солнечногорск, ул. Красная, д. 178а,
(напротив магазина «Версаль»), еж. с 9.00 до 20.00

самые нужные **АРЕНДА** **ТОВАРЫ**

торговый центр **ПОДМОСКОВЬЕ**

+7 (495) 997-71-70
Кривцово, 70

«Мясоедовъ» МЕБЕЛЬ ДЛЯ ВАННОЙ КЭМИ ДЕКОР СТУДИЯ

ООО «САНКОМ»

Домофоны
ВИДЕО АУДИО

- МОНТАЖ-ОБСЛУЖИВАНИЕ
- ВОССТАНОВЛЕНИЕ

8 (495) 944-5177
8 (985) 992-8015
8 (985) 298-3861

ООО «ЦТО-ЛАВ»

КОНТРОЛЬНО-КАССОВАЯ ТЕХНИКА

ЦЕНТР ТЕХНИЧЕСКОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ ПО МОСКВЕ И МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

- РЕМОНТ
- ТЕХОБСЛУЖИВАНИЕ
- РЕГИСТРАЦИЯ В ИФНС
- БУХГАЛТЕРСКОЕ СОПРОВОЖДЕНИЕ
- ОБУЧЕНИЕ РАБОТЕ НА ККТ
- РЕГИСТРАЦИЯ ПЛАТЕЖНЫХ ТЕРМИНАЛОВ

Кассовые аппараты, весы
Детекторы валют и счетчики банкнот
Чековый принтер, таксометры

Адрес: Зеленоград, корп. 1822, 1 эт., н/к 1
пн-чт 9.00 до 18.00, пт – до 17.00, обед с 13.00 до 14.00
сб с 10.00 до 15.00 (дежурный режим)

8-499-729-7221 8-495-943-2857 для экстренной связи
8-499-729-8443 e-mail: ctolav@list.ru

АВТО-ДИЛ-КОМПЛЕКС от 6 до 50 мест
Лиц. № АСС-77-086470

МИКРОАВТОБУСЫ

Опыт, профессионализм, качество!

- ПАССАЖИРСКИЕ ПЕРЕВОЗКИ
- Аэропорты, вокзалы
- Экскурсионное обслуживание
- Обслуживание свадеб
- Доставка сотрудников

www.avto-dil.ru E-mail: avtodil@inbox.ru

8 (495) 789-20-13

МАГАЗИН magoff@bk.ru

«ЭЛЕКТРИКА»

ВСЁ ДЛЯ ЭЛЕКТРОМОНТАЖА
Электромонтажные работы

В продаже имеются: • Инструмент • Хоз. товары
Дачный инвентарь ГОТОВЫЕ ТРУБЫ-СТОЙКИ – 1900 р.
Действуют скидки 15% с 1 марта по 29 апреля*
*Подробности уточняйте у продавцов

СОЛНЕЧНОГОРСК, ул. Центральная, д. 4а,
вход со стороны м-на «Мэтр»
8-905-722-5513

ЧИСТЫЙ ДОМ

ОТКАЧКА СЕПТИКОВ

ОБСЛУЖИВАНИЕ БИОТУАЛЕТОВ
ВЫВОЗ МУСОРА

Механизированная уборка снега

www.dom-septik.ru
8 (903) 004-6181

НАРКОЛОГИЯ

- Вывод из запоя
- Кодирование
- Помощь на дому и в стационаре

24 часа

(495) 649-41-03

www.mosgornarkolog.ru

Общая площадь торговых отделов 167 кв. м

ЗООМАГАЗИН

«Вишневый барбус»

СОЛНЕЧНОГОРСК
ул. Дзержинского, д. 18 («Бастиния») с 9.00 до 21.00, вс – до 20.00 8 (495) 994-1282, 61-1282

БОЛЬШОЙ ВЫБОР

- ЗООТОВАРЫ
- АКВАРИУМЫ
- ОБОРУДОВАНИЕ для аквариумных и прудовых рыб
- семена
- луковичные препараты для борьбы с вредителями

ЯМУГА-БЕТОН

БЕТОН

8-916-625-1822
8 (496-24) 767-99
8 (496-24) 901-86